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obecní noviny
Milí spoluobčané,

po  podzimních komunálních vol-
bách Vás poprvé oslovuji v úvod-
ním článku jako nově zvolený 
starosta. Chtěl bych poděkovat 
Vám všem a po ustavujícím zase-
dání Zastupitelstva obce Homole 
i členům zastupitelstva za důvěru, 
kterou jste mi dali pro toto voleb-
ní období. Této důvěry si velmi 
vážím, vstupuji do  funkce staros-
ty obce s  pokorou, odpovědností 
za další rozvoj naší obce a s cílem 
pokračovat v  práci, kterou jsme 
v minulém volebním období vyko-
nali a na níž jsem se nejen já jako 
místostarosta, ale i  celé zastupi-
telstvo obce podílelo.

Budu se snažit, aby všichni zastu-
pitelé táhli za jeden provaz a ved-
lo to k prospěchu naší obce. Vím, 
že každý z  nich má své předsta-
vy o  rozvoji obce a  mým úkolem 
bude jim pozorně naslouchat. Sta-
rostování beru v  první řadě jako 
službu občanům, nikoliv jako svo-
je osobní ambice.  

Již před volbami jsem přemýšlel, 
jakým směrem se bude naše obec 
po volbách ubírat. Věděl jsem, že 
ať dopadnou volby jakkoliv, mu-
síme hned od  začátku pracovat 
na důležitých úkolech. Jsem veli-
ce rád, že se zapojili do práce moji 
kolegové na  pozicích místosta-
rostů. Pan Ing.  J. Lejsek se bude 
především věnovat údržbě naší 
obce a paní J. Heřmánková admi-
nistrativě ve správě úřadu. S obě-
ma se budete potkávat na Obec-
ním úřadě a společně se budeme 
snažit naplňovat Vaše představy 
o dobře fungující obci. To vše ne-
půjde bez konstruktivního zastu-
pitelstva, loajálních zaměstnanců, 

členů komisí, dobrovolníků, všech 
našich sdružení a spolků, na které 
se musíme spolehnout.

Nyní je mým cílem co nejrychle-
ji vyřešit nedokončenou běžnou 
agendu z minulosti a poté se pus-
tit na plno do nových úkolů např. 
schválení rozpočtu na  příští rok, 
vypořádání dotací a  zahájení no-
vých projektů.

Úkoly, které nás čekají v  tomto 
volebním období, jsou především 
zavazující. I  když se nemusí vše 
povést na  100%, je potřeba na  to 
nahlížet s  odstupem času, jest-
li jako celek naše obec funguje. 
S  čím se nyní na  úřadě nejvíce 
setkávám, jsou problémy spoje-
né s odpady, údržbou, poruchami 
veřejného osvětlení a dalšími. Pro-
to v  první polovině roku 2023 za-
vedeme na  webových stránkách 
obce nové odkazy, kde budou 
moci občané tyto podněty sdělo-
vat, abychom vždy zrychlili jejich 

vyřešení. Důležitou součástí naší 
obce je i  kultura a  sport včetně 
toho hasičského. Toto vše bude-
me podporovat a  nadále rozvíjet. 
Jejich připravované akce budete 
moci sledovat na webových strán-
kách obce v kulturním kalendáři.

Sliboval jsem větší kontakt s  ve-
řejností, a  proto se každoročně 
budeme setkávat osobně v  dis-
kuzích o  aktuálním či budoucím 
dění. Za  účasti z  řad zastupitelů 
budeme neformálně řešit proble-
matiku života u nás. Požádal bych 
ty, kteří se ještě nezaregistrovali 
do  našeho systému na  stránkách 
obce formou emailu nebo aplika-
ce „V OBRAZE“, ať tak učiní.

Je určitě pro Vás důležitá informa-
ce, že v této složité době je obec 
finančně zajištěná. Ke  konci roku 
bude mít na  účtech cca 18 mil. 
Kč s  tím, že máme nesplacený 
úvěr na  zrealizovanou cyklostez-
ku. Vím, že doba co přichází, bude 
složitá. Více finančních prostředků 
vynaložených na energie, zdražení 
služeb způsobené inflací a  před-
pokládaný pokles příjmů obce 
přinese nutné šetření a  omezení 
investičních akcí. V minulém čísle 
Obecních novin jsem se o  těchto 
akcích již podrobně zmiňoval.

Závěrem mi dovolte Vám všem 
popřát klidné prožití Vánočních 
svátků a úspěšný vstup do Nové-
ho roku 2023.  Všem hodně zdra-
ví, mnoho sil a energie.
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 Josef Lejsek 
místostarosta obce Homole

S  blížícím se koncem roku 
přichází i  doba spojená  
s  typicky zimní údržbou 
naší obce.

Možná jste zaregistrova-
li, že v  posledních týdnech 
proběhlo důkladné vyčistě-
ní všech dešťových kanali-
začních vpustí, zanesených 
podzimním listím a  dalším 
materiálem. Za pomoc s tou-
to akcí bych rád poděkoval 
našim dobrovolným hasi-
čům, jejichž sil jsme v tomto 
případě využili.

Byla také provedena kont-
rola funkčnosti všech lamp 
pouličního osvětlení, které 
je zejména v  současných 
zimních měsících potřeb-

zimní údržba naší obce
né a  postupně se opravují 
všechny nefunkční prvky.

Problémem v  zimních mě-
sících, se kterým pravidelně 
zápasí naše údržba, jsou vo-
zidla parkující na  veřejných 
komunikacích. Výstavba 
v  obci počítá s  parkováním 
vozidel na  vlastním pozem-
ku u  každého domu, ale ne 
každý je ochoten na  vlastní 
pozemek zajet. Právě v zim-
ním období hrozí nejen zvý-
šené nebezpečí poškození 
takto zaparkovaných vozidel, 
ale bohužel v důsledku špat-
ného parkování není možné 
ani provést odklizení sněhu, 
který tak zůstane před Va-
ším domem na  komunikaci. 
Žádáme tedy všechny obča-

ny, aby parkovali svá vozidla 
mimo veřejné komunikace 
a  umožnili tak údržbě prů-
jezd v celé šíři vozovky.   

Rád bych touto cestou 
všem poděkoval za  pomoc 
s  údržbou naší obce, proto-
že i správně odložený sáček 
od  jídla do  odpadkového 
koše, namísto jeho odhození, 
je prvním a velice důležitým 
krokem k čisté obci, která je 
jistě naším společným cílem.
Za celý tým z obecního úřa-
du, který se snaží udržovat 
naši obec čistou a  krásnou, 
všem přeji krásné a pohodo-
vé vánoce a do nového roku 
hlavně hodně zdraví.

Vážení přátelé, konec roku 
je za  dveřmi a  s  ním i  čas 
stručně shrnout aktivity 
a  novinky našeho sboru 
ve druhém pololetí.

Z  pohledu soutěžní sezó-
ny jsme letošní rok neměli 
úplně nabitý a  náš senior-
ský závodní tým se zúčast-
nil jen dvou soutěží. Tou 
druhou byl v  říjnu jubilejní 
10. ročník Homolského Fire-
mana, s  jehož přípravou byl 
letos na  řadě náš sbor. Bo-
hužel trochu pozdější pod-
zimní termín odradil týmy 
ze sousedních obcí, takže 
nakonec šlo o  obecní der-

SDH HOMOLE

by Homole a Nové Homole. 
Obhajoba putovního poháru 
letos nevyšla, ale nakonec 
se ukázala výhoda malého 
počtu družstev a  výkon na-

šich borců stačil na 3. místo. 
Nutno ovšem podotknout, 
že věkový průměr našeho 
týmu převyšoval soupeře 
asi o 30 let. 
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ském sboru aktivně působil 
od  svých 17-ti let a  během 
půlstoletí své práce obdržel 
i řadu ocenění.
No a na co se můžeme těšit 
v  nejbližší době? Rozhodně 
na  tradiční ples, který plá-
nujeme na 24.2.2023. Stejně 
tak i na klasické stavění máje 
a  možná i  na  něco dalšího, 
pokud nás něco napadne. 
Jménem celého našeho ha-
sičského sboru bych chtěl 
všem popřát krásné prožití 
vánočních svátků a  hlavně 
hodně zdraví a štěstí do ce-
lého příštího roku.

Kromě této soutěže se ha-
sičský sport v  našem sboru 
již omezil jen na  disciplínu 
TFA, ve které se našemu zá-
stupci podařilo v celoročním 
krajském poháru soutěží ur-
vat konečné 3. místo v kate-
gorii mužů nad 35 let.  

Další oblastí, ve které máme 
přeci jen trochu stabilněj-
ší účast, jsou společenské 
akce. Na první adventní ne-
děli jsme opět uspořádali 

rozsvěcení vánočního strom-
ku v  Homolích, kterého se 
pravidelně účastní řada 
z  vás. I  letos nám zazpívala 
děcka z  SDH Nové Homo-
le několik koled, podával 
se tradiční svařáček, pros-
tě jsme zahájili čas vánoční 
jak se sluší a  patří. V  pátek 
9.12.2022 pak proběhla vý-
roční valná hromada členů 
našeho sboru.

Naše jednotka v  listopadu 
provedla vyčištění vpus-
tí dešťové kanalizace v  ce-
lých Homolích, jako prevenci 
před případnou větší vodou, 
způsobenou jarním táním 
a deštěm.

Za celé SDH Homole 
Josef Lejsek

Bohužel nebylo vždy do smí-
chu a do našich řad zasáhla 
i  smutná událost. V  sobotu 
22. října naše řady navždy 
opustil náš dlouholetý člen, 
pan František Píša. V  hasič-
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Vážení spoluobčané. Ko-
nec roku 2022 se pomalu 
blíží, a tak mi dovolte struč-
ně shrnout činnost hasičů 
z Nových Homol ve druhém 
pololetí. 

Prvořadou událostí bylo 
slavnostní otevření a  předá-
ní nové hasičské zbrojnice. 
Pozvali jsme významné hos-
ty, zástupce obce, zástupce 
okolních hasičských sborů 
a vás, občany obce. 

Slavnostního otevření 
se kromě jiných zúčast-
nil ředitel HZS Jihočeské-
ho kraje plk.   Ing.   Martin 
Sviták, senátor Ing.   To-
máš Jirsa, RNDR.   Jan Za-
hradník, Mgr.   Jiří Žižka, 
starosta okresního i  kraj-
ského sdružení hasičů,  
pan Václav Žižka, bývalý 
starosta okresního a  kraj-
ského sdružení hasičů, sta-
rosta obce ing.   Jan Lou-
kotka, první místostarosta 
obce Ing.   Miroslav Pavlí-
ček, majitel stavební firmy  
pan Jan Hora, stavbyvedoucí  
pan Petr Nedvěd, boršovský 
farář pan Pavel Bicek a  zá-
stupci okolních sborů. 

Začátek byl stanoven  
na 14. 00 hodin. Celé odpoled-
ne vyhrávala dechová hudba  
K-club a  večer hudba  
G-club. 

U  staré hasičárny jsme při-
vítali všechny hosty a  poté 
se šlo pochodem na  točnu 
MHD, kde se k  památníku 
padlých položil věnec. Pak 

Krátce z činnosti SDH Nové Homole

se šlo k nové hasičské zbroj-
nici, kde nám po proslovech 
předal pan starosta klíče. 
Přestřihla se slavnostní pás-
ka a začala prohlídka a volná 
zábava. 

Při této příležitosti nám kraj-
ské sdružení hasičů darovalo 
novou motorovou stříkačku 
„TOHATSU“, jako poděkování 
práci celého sboru, ale pře-
devším za práci s dětmi. 

Ve druhém pololetí pokračo-
valy i  soutěže dětí i  dospě-
lých. Nebudu zde vypisovat 
všechny soutěže i  úspěchy, 
kterých jsme dosáhli. Vy-
zdvihnu jenom ta význam-
nější. 

V  rámci Českobudějovic-
kého dvojboje proběhlo 
ve  druhém pololetí celkem 
6 soutěží a  nejvíce se daři-
lo následujícím družstvům: 
v  Nových Homolích – pří-
pravka 1. místo, st. žáci 1. mís-
to, ve Zlivi – přípravka 1. mís-

to, ml. žáci 2. místo, v Lišově 
– přípravka 1. místo, v  Dol-
ním Bukovsku – přípravka  
3. místo, v  Chrášťanech –  
st. žáci 1. místo, v  Ohrazeníč-
ku – st. žáci 2. místo. 

V celkovém hodnocení 
Českobudějovického 
dvojboje naše děti obsadily:

Mladší žáci I. 	 6. místo
Mladší žáci II	  3. místo
Starší žáci I	  8. místo
Starší žáci II. 	 1. místo 

13. 10. 2022 se u  nás na  hři-
šti konalo podzimní obvodo-
vé kolo celostátní soutěže  
„Plamen“. 

Přítomno bylo celkem  
8 družstev mladších  
a 8 družstev starších žáků. 
Mladší žáci I obsadili celkově 
2. místo, mladší žáci II obsa-
dili celkově 1. místo. 

Mladší žáci III obsadili celko-
vě 5. místo – (letos na  pod-

Slavnostní otevření nové hasičské zbrojnice
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zim z  přípravky přešli mezi 
mladší žáky) starší žáci I ob-
sadili celkově 2. místo, star-
ší žáci II obsadili celkově 
1. místo. Krásné výsledky. 
Na  jaře roku 2023 proběhne 
u nás na hřišti jarní kolo této 
hry a  výsledky z  podzimu 
i  jara se budou sčítat. První 
tři družstva postoupí do kola 
okresního. 

Mimo této soutěže proběh-
la i  soutěž ZPV (závod po-
žárnické všestrannosti), kde 
naše družstva obsadila: 

mladší žáci I  	 4. místo
mladší žáci II. 	 1. místo
mladší žáci III. 	8. místo
starší žáci I  	 3. místo 
starší žáci II 	 2. místo

Na  okresní kolo, které  
se konalo 13. 11. 2022 
v  Zalinách, postoupili  
ml. žáci II, st. žáci I a II 

Na  okresním kole obsadi-
li naši mladší žáci 8. mís-
to, starší I 8. místo a starší II  
4. místo. 

Dále jsme se zúčastňovali 
po  celý rok seriálu Jihočes-
kých stovek - 100 m jed-
notlivci (soutěží dorostenci- 
dorostenky mladší, střední 
a  starší). Zde byla nejlepší 
Lenka Pašková na 3. místě. 

Někteří naši závodníci se 
rovněž zúčastňovali pod 
vedením Pepy Lejska sou-
těže TFA (silový víceboj, 
který simuluje práci hasi-
čů většinou v  plné výstroji). 
Více se o  této soutěži do-
zvíte na  našich stránkách 
www.hasicinovehomole.cz. 

Celkově se naši žáci i  s  do-
rostem za celý rok zúčastni-
li 29 soutěží v  rámci okresu, 
kraje a  letos poprvé i na  re-
publice. 

Děti měly i  nesoutěžní akti-
vity jako: letní soustředění, 
Kolodějské loučení s  létem, 
zdobení parku na  dušičky 
v Nových Homolích, návště-
vu JETE, dětskou Výroční 
valnou hromadu. 

K  dnešnímu dni máme při-
hlášených celkem 78 dětí, 
z  toho 36 mladších žáků, 
28 starších žáků, 13 členů 
dorostu, 1 dítě v  přípravce 

a k němu přibyde od příštího 
roku ještě 5 dětí (ty nejsou 
zatím přihlášeny). 

Aktivní bylo i  družstvo žen 
jak mladších, tak i  těch dří-
ve narozených a  i  družstvo 
mužů. 

Celkově ženy objely 12 sou-
těží a chlapci 8 soutěží s růz-
nými výsledky. 

Členové zásahové jednot-
ky obce provedli přechody 
na  zimní období u  veškeré 
zásahové techniky. Ze staré 
hasičárny jsme převezli veš-
keré vybavení do nové a po-

Českobudějovický dvojboj - přípravka

Českobudějovický dvojboj-Mladší žáci
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stupně ještě nějaké věci do-
děláváme. 

A  co nás ještě letos čeká. 
V  době, kdy Obecní noviny 
vyjdou, bude již po  někte-
rých akcích, o  kterých se 
dále zmiňuji. 

Rozsvícení vánočního strom-
ku na  točně v  Nových Ho-
molích 26. 11. 2022 v sobotu 
před první adventní nedělí 
za  zpěvu našich hasičských 
dětí. 

27. 11. 2022 zajištění bezpeč-
nosti závodníků na tradičním 
běhu kolem „Baby“, který 
pořádají sportovci. 

3. 12. 2022 konání VVH hasi-
čů. 

4. 12. 2002 účast našich 
dětí na  Mikulášské pohád-
ce a  rozsvícení vánočního 
stromku v Homolích. 

Dovoluji si vás tímto pozvat 
na  náš hasičský ples, který 
se bude konat 27. 01. 2023 

v  sále v  Homolích . Hrát 
nám tentokrát bude hudba  
G-club. 

Závěrem musím poděko-
vat obci Homole za  finanč-
ní podporu naší činnosti, 
především dětí, poděkovat 
sportovcům za  zapůjčení 
fotbalového hřiště na  naše 
soutěže, poděkovat všem, 
kteří se nějakým způsobem 
podíleli na zdárném otevření 
nové hasičské zbrojnice. 

Děkuji i  všem našim vedou-
cím dětí a  mládeže za  je-
jich celoroční práci a  velice 
dobrou reprezentaci našeho 
sboru a celé obce. 

Vážení spoluobčané. Ha-
siči z  Nových Homol Vám 
přejí klidné a veselé svátky 
vánoční a  do  nového roku 
2023 pevné zdraví a osobní 
úspěchy. 

Jiří Červák

Obec Homole přijme do pracovního poměru (možnost i zkráceného úvazku)  
pracovníka na údržbářské práce, údržbu veřejné zeleně a úklidové práce.

Pro bližší informace volejte p. starostu  
na telefon: 387 203 515, 606 795 120 

nebo pište na e-mail: obec@homole.cz

NABÍDKA  ZAMĚSTNÁNÍ
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Vážení sportovní přátelé, 
vážení spoluobčané, 

rok 2022 se blíží ke  svému 
konci a tím i sportovní akti-
vity v  obci. Je čas shrnout, 
co všechno se v tomto roce 
událo a co nás čeká v roce 
2023. 

Letošní rok byl, co se týká 
sportovních aktivit, velmi 
úspěšný. Mistrovská utkání 
fotbalistů všech věkových 
kategorií běžela naplno a zá-
stupci Slovanu si neved-
li a  nevedou vůbec špatně. 
Mladší žáci, které vedou 
pánové Borovka a  Píša, se 
umístili po  podzimní čás-
ti na krásném 6. místě, když 
dokázali potrápit nejednoho 
favorita. Hlavně v posledním 
zápase podzimu vedli ještě 
v  poločase nad vedoucím 

týmem z Lišova 2:1. Nakonec 
sice prohra, ale se vztyče-
nou hlavou. Nejlepší střelci: 
J. Borovka 12, D. Bašta 10, J. 
Červák 9. 

Dorostenci jsou stále spoje-
ní s  Mladým a  po  podzimní 

části jsou zatím na sedmém 
místě. Velice nás těší, že 
se naši odchovanci ani zde 
neztratili. V. Štika, L. Giňa,  
D. Giňa – ten dokonce úspěš-
ně nastupuje i  za  družstva 
mužů Slovanu. B-tým SLOVA-
NU Černý Dub zakončil pod-
zimní část sezóny 2022/2023 
IV. třídy okresního přeboru  
s 8 body (za 2 výhry a 2 re-
mízy) na 8. místě z  10 týmů.  
Za  6 let existence B-týmu 
je to zatím bodově nejlep-
ší výsledek, který je potě-
šující i  z  důvodu zapojení  
3 až 5 dorostenců v každém 
utkání. Náš tým je jedním 
z nejmladších v této soutěži. 
S generační obměnou hráč-
ského kádru jsem započali 
v  jarní části minulé sezóny, 
kdy se B-týmu podařilo vy-
hrát všechna domácí utká-

Slovan A tým

Piráti Slovan  
Černý Dub

tj slovan černý dub – FOTBAL
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ní. Od  minulého podzimu 
vykrystalizoval 16-ti členný 
základ týmu, ze kterého se  
10 až 12 hráčů zúčastnilo  
téměř všech utkání. Jed-
ním z  nich je kapitán týmu 
Petr Houska, který je ne-
postradatelným hráčem 
B-tým SLOVANU Čer-
ný Dub. Nejlepší střelci:  
D. Pojar 7, V. Borovka 3. 

Družstvo Slovanu A  v  let-
ní přestávce výrazně posí-
lilo a  po  přípravných turna-
jích v Žabovřeskách a doma 
v  Nových Homolích rozjelo 
nevídaný kolotoč výher a na-
dělování debaklů soupeřům. 
Po podzimní části patří svě-
řencům trenéra Vančury 
ve III. třídě okresního přebo-
ru druhé místo za  vedoucí 
Kamennou s dvanácti výhra-
mi a pouze jednou porážkou 
se skórem 77:23! Nejlepší 
střelci: M. Ďurica 23 (nejlepší 
střelec soutěže), M. Horák 15,  
D. Schneider 12, D. Přibyl 7,  
V. Welser 6. 

Slovan A tým

Slovan A tým

Dovolte mi ještě tímto poděkovat všem sponzorům
 
IZOLTECHNIK CZECH s.r.o. – panu Ivanu Dobešovi, Stavitelství STEHLÍK s.r.o. - manželům 
Stehlíkovým, JČC Strojní dílny s.r.o. – ing. Miroslavu Jochovi, G-car s.r.o. – Radku Bartákovi, 
BARVY KOMPLET – panu Robertovi Szó, Vaškovi Vaňačovi, Filipovi Kapounovi a OÚ Homole 
v čele se starostou Ing. Miroslavem Pavlíčkem, za podporu v tomto roce a věříme,  
že spolupráce bude pokračovat i v následujících letech.



9

Střelci proti Mokrému  
Welser, Přibyl, Schneider, Kašák

Slovan B tým

Do konce roku nás ještě če-
kají dvě akce a  to turnaje 
ve stolním tenise deblů. Obě 
se konají 26. 12. 2022 od 13. 00 
hodin, jedna v sále v Černém 
Dubu a druhá v sále v Homo-
lích. Neváhejte a přijďte uká-
zat své dovednosti v  tomto 
sportu.   

Akce v roce 2023:
 ��mistrovské soutěže stolních 
tenistů TJ Slovan Černý 
Dub konané v  sále v  Čer-
ném Dubu

 ��mistrovské soutěže a  tur-
naje žáků, dorostu a mužů 
oddílu kopané TJ Slovan 
Černý Dub konané na  fot-
balovém hřišti v  Nových 
Homolích

 ��5. 7. 2023 - nohejbalový tur-
naj trojic konaný na  více-
účelovém hřišti v  Nových 
Homolích

 ��začátek srpna - fotbalové 
turnaje žáků a  mužů ko-
nané na  fotbalovém hřišti 
v Nových  

 Homolích
 ��poslední listopadová nedě-
le - 46. ročník Běhu kolem 
Baby

 ��26. 12. 2023 - vánoční turnaj 
dvojic v  Homolích a  Čer-
ném Dubu

O případných nově vzniklých 
sportovních akcích Vás bu-
deme informovat. 

Závěrem mi dovolte Vám popřát krásné a pohodové Vánoce, 
hodně zdraví a vše nejlepší do nadcházejícího roku 2023. 

Za celou  
TJ Slovan Černý Dub  

David Schneider 
předseda



10

Na  úvod mi dovolte, abych 
poděkoval za  dosavad-
ní spolupráci a  podporu ze 
strany zástupců obce Ho-
mole, kteří nám vycházejí 
vstříc již dlouhá léta. Jenom 
díky jejich podpoře je možné 
v tak malé obci, jakou Černý 
Dub je, tento sport provozo-
vat na  takové úrovni. Jediný 
způsob, jak poděkovat a od-
vděčit se, je snažit se do-
sáhnout co nejlepších spor-
tovních výsledků v  každé 
zahájené sportovní sezóně. 
A řekl bych, že se nám to za-
tím docela daří.

V  loňské sezóně se z  pěti-
ce týmů, které se účastnily 
v  podstatě všech regionál-
ních soutěží (RP I., II. a  III.) 
a  v  jedné ze tří skupin kraj-
ských soutěží (KS B.), hned 
tři dostali po  odehrání po-
sledního kola tzv. na  bednu 
a shodně se umístily na krás-
ném třetím místě. Hráči 
A  týmu dokonce atakovali 
místo druhé, ale o pořadí na-
konec rozhodl při shodném 
počtu bodů v  tabulce vzá-
jemný zápas.

V květnu letošního roku do-
šlo k  několika málo změ-
nám, které ovlivnily přípravu 
a  start nové sezóny. Za  nej-
důležitější změnu lze zcela 
jistě považovat odchod dlou-
holetého předsedy oddílu 
stolního tenisu Radka Húsky. 
Jeho rozhodnutí respektu-
jeme, obzvláště proto, že 

v obci Lipí, kam se s rodinou 
přestěhoval, založil míst-
ní oddíl stolního tenisu a  již 
pod hlavičkou TJ Sokol Lipí 
zahájil letošní sezónu spolu 
se svými novými spoluhráči 
z  oddílu. Novým předsedou 
byl zvolen Miroslav Pešl, kte-
rý byl, ač není místní, zvolen 
hlavně kvůli svým předcho-

stolní tenis 

zím zkušenostem s vedením 
oddílu SK Holubov, kde se 
stolním tenisem na regionál-
ní úrovni začínal. Další změ-
nou bylo uvolnění některých 
hráčů pro přestup do  jiných 
oddílů. Tím se snížil i  počet 
týmů, které zahájily letošní 
sezónu, a  to z  pěti na  čtyři. 
I  tak se nám pro letošní se-
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te na  email miroslav.pesl@
gwjihotrans.cz nebo volejte 
na  mobil 602  167  660. Sys-
tém turnaje bude upřesněn 
podle počtu zúčastněných.

zon dokázal hned 15krát ( ! ) 
vyhrát tuzemský futsalový 
titul. Sečteno podtrženo – 
jednalo se o  futsalový svá-
tek, který se v celých jižních 
Čechách pěknou řádku let 
nekonal, čemuž odpovídala 
i  návštěva. V  souboji Davida 
s Goliášem nás hnalo vpřed 
přes 300 příchozích fanouš-
ků. Ani jejich podpora však 
na zázrak nestačila a český-
mi reprezentanty a zahranič-

absolut černý dub

Za TJ Slovan Černý Dub  
oddíl stolního tenisu  

organizační pracovník  
Miroslav Pešl

zónu podařilo obsadit naši-
mi hráči všechny regionální 
soutěže a  jednu krajskou, 
konkrétně skupinu B, která 
své zápasy hraje na  Strako-
nicku.

Nyní mi prosím dovolte, 
abych vás jménem předsedy 
TJ Slovanu Černý Dub – od-
dílu stolního tenisu – pozval 

Aktuální sezonu doposud 
nemohu hodnotit z  hlediska 
výsledků jinak než pozitivně. 
Vstoupili jsme  do  ní  na  sa-
mém konci srpna pěkně 
zostra – ve  finále regionál-
ní části Poháru SFČR jsme 
dokázali po  letech vyřadit  
tč. již exligové SK Dynamo 
PCO České Budějovice a po-
tvrdili tak nově nabyté po-
stavení jihočeské futsalové 
jedničky. Ale hlavně - v  tu 
chvíli nikdo z  nás netušil ja-
kou fantastickou jízdu jsme 
tím započali! V  osmifinále 
celostátní části jsme nejdří-
ve vyřadili prvoligový Rapid 
Ústí nad Labem, abychom 
se ve  čtvrtfinále postavili 
dalšímu exligovému týmu, 
ŽV Brno. V  žádném ze zmí-
něných utkání jsme při nej-
menším nebyli favoritem, 
přesto jsme v  dramatické 
bitvě, která vyvrcholila až 
v prodloužení, zvládli vyřadit 
i  Žabínské Vlky a  postoupi-

na  již 20. ročník Vánočního 
turnaje, který se bude konat 
tradičně na 2. svátek vánoční, 
tedy 26.12.2022. Začátek tur-
naje jsme stanovili na  8:00, 
kdy začne probíhat prezen-
ce účastníků, v 8:30 bychom 
rádi provedli rozlosování 
a  v  9:00 by byl turnaj zahá-
jen prvními zápasy. Přihlášky 
do  turnaje prosím zasílej-

li tak ve  společnosti Spar-
ty, Slavie a  Chrudimi mezi 
nejlepší 4 celky republiky.  
Semifinálový los rozhodl 
o  tom, že o  finále svedeme 
boj s  věhlasnou Chrudimí. 
Překážka to byla nejtěžší 
možná – obhájce „double“ 
z  loňské sezony, účastník 
futsalové Ligy Mistrů a  na-
prostý tuzemský hegemon 
posledních dvou dekád, 
který za  posledních 18 se-

Absolut Černý Dub
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ními hvězdami nabité Chru-
dimi jsme nakonec podlehli 
1:6, čímž naše pouť Pohárem 
SFČR skončila. Přesto se ani 
za tento výsledek nemusíme 
v  žádném případě stydět, 
možná spíše naopak? Vždyť 
chrudimští v  této sezoně 
odehráli zatím proti českým 
soupeřům 13 zápasů, z toho 
v  10 případech proti prvoli-
govým klubům a jen 3 z nich 
dokázali uhrát lepší výsle-
dek, přičemž jen Interobal 
Plzeň ze vzájemného utkání 
vytěžil alespoň bod.

Vedle pohárové soutěže je 
od  konce září na  programu 
samozřejmě i  2. Futsal liga 
západ, v níž obhajujeme his-
torické bronzové umístění. 
V  době vzniku tohoto textu 
se v tabulce těsně před po-
lovinou soutěže nacházíme 
právě na příčce, na níž jsme 
uplynulý ročník zakončili, 
a to se ziskem 19 bodů za 6 
výher, 1 remízu a  2 prohry. 
Jak jsem nastínil v  úvodu, 
i  s  tímto průběžným umís-
těním panuje v  klubu spo-
kojenost. Do  konce sezony 

je však ještě daleko a i letos 
bychom rádi sezonu zakon-
čili s  „plackou“ na  krku. Bu-
deme rádi, když nám k tomu 
pomůžete i Vy a přijdete nás 
podpořit na některý z domá-
cích zápasů, které se konají 
v  českobudějovické Spor-
tovní hale v  pátky od  20:30 
hod. Konkrétní termíny na-
jdete mj. na našich faceboo-
kových stránkách Absolut 
Černý Dub.

Za Absolut Černý Dub 
Radim Staněk

David Schneider (nar. 2007). 
Z  dívek byla nejrychlejší 
Elena Šeberová (nar. 2010), 
i  když byla nejmladší účast-
nicí běhu! 2. doběhla Klára 
Jansová (nar. 2008) a 3. mís-
to obsadila Lenka Kollarová 
(nar. 2005).

běh kolem baby

V  neděli 27.11.2022 se usku-
tečnil 45. Běh okolo Baby, 
kterého se zúčastnilo 88 
běžců. Dopoledních běhů 
(na 100, 150 a 500 m) se zú-
častnilo 28 dětí narozených 
2011 a  mladších. Všichni 
účastníci obdrželi dárkové 
balíčky a medaile.

Odpoledne se uskutečnil 
běh na  1,5 km (věkové kate-
gorie 2010-2005), kterého se 
zúčastnilo 5 dívek a 8 chlap-
ců. Z chlapců byl nejrychlej-
ší Vojtěch Štika (nar. 2005),  
2. místo obsadil David Šime-
ček (nar. 2006) a  3. doběhl 
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Hlavního běhu (7,7 km) se 
zúčastnilo 7 žen (ve 2 věko-
vých kategoriích: 20-39 / 
40-49) a 42 mužů (v 6 věko-
vých kategoriích). Nejrych-
lejší byli běžci z  týmu ŠuTri 
Prachatice, v ženách Simona 
Zlochová (nar. 1990), která 
se s  časem 36:29.31 celko-
vě umístila na 18.místě ze 49 
běžců. V kategorii mužů Jan 
Hron (nar. 1981), který časem 
29:25 stanovil nový rekord 
7,7 km dlouhého běhu okolo 
Baby! Rychlejší než loňský 
vítěz Vladimír Profant z Týna 
nad Vltavou (nar. 1970 / čas 
32:48.74) byl i  2. David Pirkl 
(nar. 2004) s  časem 30:05.17 
a 3. Jan Bláha (nar. 1971) s ča-
sem 30:11.32.

Dle bezprostředních reakcí 
po doběhu si běžci trasu i or-
ganizaci závodu pochvalovali, 
což celý organizační tým (Ja-
roslav Zlámalík, Pavel a  An-
drea Pojarovi, Míra a  Lucie 
Lomských) velice těší a je za-
vazující pro příští ročník. Ten-
to se uskuteční v  neděli 26. 
11. 2023 a bude součástí Jiho-
českého běžeckého poháru!

Závěrem bych chtěl podě-
kovat za  finanční podporu 
obecního úřadu Homole, 
za  možnost využití zázemí 

fotbalistů SLOVANU Černý 
Dub a za perfektní organiza-
ci na trati hasičům SDH Nové 
Homole!

Za TJ Slovan Černý Dub 
Pavel Pojar  

a Jaroslav Zlámalík
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OKÉNKO DO ŠKOLKY

Letošní podzim přál nejen 
houbařům, ale i nám při po-
řádání výstavy hub ve  škol-
ce. Ve  spolupráci s  rodiči 
tak lesní aranžmá vyzdobilo 
spojovací chodbu. Houby 
mají rády vodu, s jejímž kolo-
během nás seznámil „Modrý 

kapičkový den“, který si děti 
užily v  modrém oblečení. 
Která lesní zvířátka zase mají 
ráda houby, se děti dozvě-
děly v EKO programu „Já tě 
sním“. Ukázka dravců na za-
hradě nám přiblížila život 
některých ptáků a  základy 

sokolnictví. Že není zdravé 
se přejídat jako „Otesánek“ 
v  pohádce v  podání diva-
dla Divoloď, to děti dávno ví, 
ale naučit se jíst zdravě, to 
je delší cesta. Proto jsme se 
v letošním roce více zaměři-
li na ochranu zdraví. V rámci 
inovativního učení jsme pro 
starší děti připravili celoroční 
program „Zdravík a  jeho ka-
marádi“ ve  spolupráci s  or-
ganizací „Zkus to zdravě“, 
který zahrnuje soubor cvi-
čení a  vzdělávacích progra-
mů zaměřených na  správný 
životní styl. Tento program je 
hrazen z dotace EU a  je pro 
děti zdarma. V rámci dotace 
budou hrazeny také před-
nášky odborníků pro rodiče. 
Děti, které mají rády tanec, 
navštěvují ve  školce krou-
žek „Základy moderních tan-
ců“ pod vedením lektorky 
z DDM.
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Než nastane čas splněných 
přání, užíváme si předvánoč-
ní období, naplněné radostí 
při tvoření čertíků, přáníček 
a dárečků, spolu se zpěvem 
koled a  přípravou na  besíd-
ku pro svoje nejbližší. Spolu 
s rodiči jsme již vyráběli čer-
tíky z  vařečky při odpolední 
tvořivé dílně. Děti vyzkouše-
ly i práci s hlínou na keramic-
kém kroužku pod vedením 
p.  učitelky. Vánočně laděné 
procvičování jazýčku při lo-
gopedii nebo angličtině do-
plňuje náš pestrý program. 
Divadlo „Vysněné Vánoce“ 
jako odměna po  vystou-
pení dětí a  vánoční nadílka 
ve  školce nám přiblíží tolik 
očekávaný Štědrý den. Bu-
deme si přát, aby byl krásný 
v každé rodině.

Marie Musilová

VÁNOČNÍ POHODU  
A SPOKOJENOST  
V NOVÉM ROCE
PŘEJE KOLEKTIV 

MATEŘSKÉ ŠKOLY NOVÉ HOMOLE
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Hrátky s kravičkou Jůlií		  - �říkanky, zpívání, pohybové aktivity a spoustu zábavy 
pro maminky s dětmi od 1 do 4 let

Volná herna		  - �volné využití pomůcek a hraček naší herny, možnost 
občerstvení a oddechu, uvítáme i maminky s těmi 
nejmenšími

Powerjóga		  - �cvičební styl, který čerpá inspiraci v klasické Józe, 
cílem je dosažení uvolnění a relaxace. Při cvičení 
zatěžuje souměrně všechny svaly těla. 

Kouksundo		  - �originální cvičení mistrů z korejských hor. Pro 
všechny, kteří jsou ochotni udělat změnu u sebe. 
Pro ženy i muže jakéhokoliv věku.

Cvičení pro ženy		  - �Cvičení kombinuje kalanetiku, rehabilitační cviky 
podle Ludmily Mojžíšové, posilování všech svalů 
v těle. Je vhodné při bolestech a problémech páteře 
i dalších potíží těla.

ĎAS (dětský amatérský spolek)	 - �volnočasová aktivita pro děti 6-12 let. Rozvíjí 
dovednosti, fantazii, pohyb, sebevědomí mluvený 
projev atd. formou her.

Mateřské a rodinné centrum

Po skončení letních prázdnin 
jsme to v  Mateřském a  ro-
dinném centru Homole zase 
pořádně rozproudili…

Úspěšně jsme nastartovali 
školní rok 2022/2023 a  tím-
to děkujeme všem lektorům 
za vedení kroužků a cvičení.

A co u nás všechno můžete 
zažít?

Pokud jste příznivcem ak-
tivního odpočinku, tak pro 
vás máme každé úterý při-
praveny hodiny Powerjógy, 
ve  středu lekce Kouksunda 
a ve čtvrtek Cvičení pro ženy. 

Na  lekce se není nutné se 
hlásit předem. 

Vaše děti rádi přivítáme 
ve  středu na  Volné herně, 
kde se mohou pořádně vy-
řádit. 

Pro ty nejmenší jsme si kaž-
dé pondělí připravili Hrátky 
s  kravičkou Jůlií, kde na  vás 
čeká veselý program plný 
aktivit a zábavy.

A  nově se k  nám připo-
jil i  ĎAS (dětský amatérský 
spolek) a Tvořivé dílničky pro 
rodiče s  dětmi. Za  což jsme 
velice rádi.

Pokud by měl někdo zájem 
o  klíče od  centra během 
roku (oslava, besídka, cviče-
ní apod.) pište na email mrc.
homole@seznam.cz nebo 
volejte 604 650 398.

Pokud si přejete dostá-
vat aktuality z  mateřského 
centra, napište na  emailo-
vou adresu mrc.homole@
seznam.cz nebo se přihlas-
te do  facebookové skupiny 
MRC Homole.

Těšíme se na  Vaše nápa-
dy a budeme se těšit u nás 
v MRC.

Za MRC Homole 
Zdeňka Šejnohová
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MRC Homole - rozvrh hodin
dopoledne odpoledne večer

 9:00 10:00 11:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 20:00

Po
Hrátky  

s kravičkou Jůlií
9:30 - 11:30

HASIČI
17:00 - 18:00

Út
POWERJÓGA
19:00 - 20:00

St
volná herna

9:30 - 11:30
kouksundo
19:00 - 20:00

Čt
Ďas 

(dětský amatérský spolek)

15:00 - 17:45

cvičení  
pro ženy

18:00 - 19:00

Pá
HASIČI

17:00 - 18:00
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Cvičení pro ženy  
s Janou Dobiášovou

Srdečně zveme všechny zájemce na

Cvičení kombinuje kalanetiku, rehabilitační cviky podle Ludmily Mojžíšové,  
posilování všech svalů v těle. Cvičení je vhodné při bolestech 

a problémech páteře i dalších potíží těla. 

Každý čtvrtek od 18:00 do 19:00 

V prostorách MRC Homole nad MŠ Nové Homole.

Cena: 70 Kč/hod

Kontakt: Zdeňka Šejnohová, 604 650 398, mrc.homole@seznam.cz, 
Facebookové stránky: MRC Homole

VOLNá  
HERNa

Každou středu  
od 9:30 do 11:30

 Čeká Vás volné využití pomůcek  
a hraček naší herny,  

možnost občerstvení a oddechu. 

Vstupné: 
10 Kč za dítě 

10 Kč za dospělého
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Powerjóga

hrátky 
s kravičkou 

jůlií

POWERJÓGA je jeden ze cvičebních stylů, který čerpá inspiraci  
v klasické JÓZE a PILATES. Konkrétně v pozicích klasické jógy, které se plynule  

opakují v průběhu cvičení se zaměřením na dýchání. Cílem je dosažení  
uvolnění a relaxace. Při cvičení zatěžujete souměrně svaly celého těla.

Každé úterý od 19:00 do 20:00 

V prostorách MRC Homole nad MŠ Nové Homole.

Cena: 90 Kč/hod

Lektorka: Jana Hantová

Bližší informace získáte na stránkách lektorky:  
www.powerjogaprovas.webnode.cz

Kontakt: Zdeňka Šejnohová, 604 650 398, mrc.homole@seznam.cz, 

Facebookové stránky: MRC Homole

 Říkanky, zpívání, tancování  
a pohybové aktivity pro maminky  

s dětmi od 1 do 4 let.

Každé pondělí od 9:30 do 11:30

 Vstupné: 90 Kč 
sleva 50%  za každé další dítě v rodině
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ŽAS NA CESTÁCH
Opravdu jsme se dost naces-
tovaly. Od  začátku letošního 
roku jsme po celé republice 
odehrály na třicet představe-
ní. Prošly jsme sítem krajské 
přehlídky v Dačicích, národní 
přehlídky ve Volyni a dosáhly 
nejvyšší mety amatérského 
divadla. Byly jsme vybrány 
k  účasti na  mezinárodním 
festivalu Jiráskův Hronov.

92. JIRÁSKŮV HRONOV
Reprezentovaly jsme nejen 
sebe, ale i naši obec Homo-
le a upozorňovaly také na její 
správné skloňování. A  to, že 
nejsme z Homole, ale z Ho-
molí v jižních Čechách. Mys-
líme, že si nás zapamatovali. 
Měly jsme ze sedmatřiceti 
souborů, které se v hlavním 
programu zúčastnily, oprav-
du dobré kritiky a  ohlasy. 
Potěšilo nás, že se v našem 
hodnocení objevuje to, o co 
naší scénáristce a  režisérce 
Stáně šlo. Výňatek z  jedné 
z kritik: Na inscenaci na prv-
ní pohled upoutá živelnost 
a  humor hereček, takže by 
se mohlo zdát, že dámy si 
prostě přišly na  jeviště jen 
tak „zařádit“. Jedná se ale 
o  velmi dramaturgicky, dra-
maticky i režijně prokompo-
novaný tvar. Ženský amatér-
ský spolek ŽAS nelíčí stáří 
dojemně jako moudré, smí-
řené a  plné nadhledu, ale 
místy spíš jako hodně mali-
cherné, bolavé a  nedůstoj-
né. Zdá se, že jediný recept, 
jak si život ulehčit, je brát ho 
s humorem.

DALŠÍ PŘEHLÍDKY  
I TA SENIORSKÁ
Zúčastnily jsme se i  dalších 
nesoutěžních přehlídek -  
Trhové Sviny, Písek, Pracha-
tice, Budějcká Thálie, Miletín 
a i Národní přehlídky vesnic-
kých divadel Krakonošův di-
vadelní podzim. 

Začínáme spolu osmnác-
tou divadelní sezónu a  ne-
být čtyř mladých maminek, 
které nám vylepšují věkový 
průměr, jsme skoro všech-
ny seniorky. Také proto jsme 
byly vybrány na  Národní 
přehlídku seniorského diva-
dla v  České Třebové, která 
se koná každé dva roky v lis-
topadu. Z  každé přehlídky 
si odvážíme nejenom ceny 
a  čestná uznání, ale také 
hodnocení poroty, postřehy 
diváků a  následné články 
v  médiích. Na  přehlídce se-
niorského divadla jsme měly 
možnost zhlédnout všechna 
představení, která tam byla 
vybrána. I  to je velmi dobrá 
zkušenost.

ŽAS V JIHOČESKÉM  
DIVADLE V Č. B.
Když jsme zmiňovaly ceny 
a čestná uznání, bylo i  jedno 
uznání, které nebylo na  pa-
píře, ale vrylo se nám do pa-
měti. Benefiční představení 
pro Společnost pro ranou 
péči v  Jihočeském diva-
dle v  Českých Budějovicích.  
Naplněné hlediště Jihočes-
kého divadla nás za  před-
stavení „Dokud se tančí“, od-
měnilo potleskem ve  stoje. 
Rozdaly jsme radost a diváci 
to takto krásně ocenili.

DIVADELNÍ ÚŽASNÝ 
FESTIVÁLEK  
ECCE HOMOLE 2022
Doma v  Homolích vždy 
na  podzim pořádáme diva-
delní úŽASný festiválek ECCE 
Homole. Tento rok to byl už 
sedmý ročník. Po  covido-
vé pauze jsme také mohly 
pozvat k  účasti na  festivál-
ku i  spolek Vltavan z  Týna 
nad Vltavou, Divadelní klub 
Českokrumlovská scéna, 
spolek  SUD ze Suchdola nad 

ŽAS Homole - Ženský amatérský spolek

26. 9. 2022, Jihočeské divadlo,  
benefiční představení  
pro Společnost pro ranou péči
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Lužnicí a pro homolské diváky 
již známé Studio dell’arte. Na-
ším přáním je umožnit obyva-
telům Homolí a  okolí zhléd-
nout i  představení souborů 
z  jiných vzdálenějších míst. 
Poskytnout jim takový kultur-
ní balíček přímo domů. Podle 
návštěvnosti a ohlasů se zdá, 
že festiválek ECCE Homo-
le má už své diváky, kteří  si 
do homolské hasičárny cestu 
našli. Ti starší se dobře bavili 
při hře Saturnin od DS Vltavan 
z Týna nad Vltavou. Mladší di-
váky zase nadchla hra Love…
…,Sorry! od  Českokrumlovské 
scény a  k  naší velké radosti 
zcela zaplnili sál homolské 
hasičárny. Doufáme, že divá-
ků bude stále víc. Stačí se jen 
zvednout od televize a uvidět 
divadlo na  živo. Festiválek 
ECCE Homole pokračuje až 
do prosince. Představí se sou-
bor SUD Suchdol nad Lužnicí 
se hrou Opravdové kouzlo. 
Hra je určené nejen pro do-
spělé diváky, ale i  pro jejich 
dětský doprovod. Studio 
dell’arte je opravdu pohádko-
vé. Také  letošní sedmý ročník 
se bez jejich pohádek neobe-
jde. Děti nejvíce baví také to, 
že si mohou tak trochu za-
hrát divadlo. Ať už v pohádce 
Dlouhý, Široký a  Bystrozraký, 

10. 11. 2022,  
ĎAS – starší skupina

nebo dokonce i ve Sněhurce. 
Jako každý rok zavítá  Miku-
láš s  nadílkou, na  kterou se 
těšíme všichni. Děti, rodiče 
i my. Festiválek ECCE Homole 
musí mít svůj konec. O ten se 
postaráme my. Kdo ještě ne-
viděl náš Lock-Downův syn-
drom, má možnost. Kdybyste 
nevěděli, kdy a co, nahlédně-
te do  letáčků ECCE Homole, 
které jsme Vám rozdávaly 
do  vašich poštovních schrá-
nek. Nebo uvidíte na velkém 
plakátě homolské hasičárny. 
Ale to snad už všichni ví, že se 
vše odehrává TAM. 

ĎAS
ĎAS pro homolské děti jako 
další aktivita ŽASu vznikl 

z  potřeby probudit u  nich 
radost ze hry a  hraní, a  tím 
přitáhnout k  divadlu i  nové 
diváky a příznivce.  Lektorky 
pracují s  dětmi formou dra-
matické hry, kdy se nedrilují, 
neopakují texty, ale dětem 
se dává prostor pro fantazii, 
improvizaci, rozvíjí se jejich 
osobnost i  sociální vazby. 
Cílem prvotně není nazkou-
šet a pak předvést veřejnosti 
hotové představení, ale bě-
hem celého procesu si hrát 
a  hledat pro danou skupi-
nu dětí nejvhodnější formu 
z nekonečných možností di-
vadla.  Když se nám ji pove-
de společně najít, s radostí ji 
předvedeme.

Váš ŽAS

Kulturní a sociální komise
Letošní rok byl na kulturní akce obce mnohem 
bohatší než předchozí. Pouze dětský karneval 
jsme kvůli pandemii nezorganizovali, ale jinak 
se nám vše podařilo zrealizovat. Kromě již tra-
dičních událostí jsme letos uspořádali i nové, 
jako například Svatojánská noc v  Homolích, 
v srpnu Posezení s cimbálovou muzikou Džbá-
nek a degustací vína nebo v  listopadu Pod-

zimní tvoření v Mateřském a rodinném centru 
v Nových Homolích. Také na Štědrý den by-
chom vás rádi pozvali do kapličky na Zpívání 
koled, kde se můžeme i v tento sváteční den 
potkat a  navzájem si popřát krásné Vánoce. 
V novém roce bude plánovat kulturní události 
již nová a daleko početnější  komise a jistě se 
můžeme těšit na mnoho nového.
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OZNÁMENÍ  -  VYBÍRÁNÍ POPLATKŮ
Místní poplatky jsou vybírány na  základě Obecně závazné vyhlášky (OZV) obce Homole  
č. 2/2021 o  místním poplatku za  obecní systém odpadového hospodářství a  na  základě 
Obecně závazné vyhlášky obce Homole č. 1/2019 o místním poplatku ze psů.

Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 31. 5. příslušného kalendářního roku.

Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla  
z důvodu přihlášení v obci a která je

a)	� poplatníkem poplatku za  odkládání komunálního odpadu z  nemovité věci v  jiné obci 
a má v této jiné obci bydliště, 

b)	� umístěna do  dětského domova pro děti do  3 let věku, školského zařízení pro výkon 
ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou 
péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy, 

c)	� umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, 
na  žádost obecního úřadu obce s  rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte 
nebo nezletilého, 

d)	� umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově 
se zvláštním režimem nebo v chráněném bydlení, nebo 

e)	� na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest do-
mácího vězení.

Od poplatku se dále osvobozují:

Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení 
v obci a která

a)	� je třetí a další nezaopatřené dítě ve věku do 18-ti let žijící s rodiči ve společné domácnosti 
a to až do konce kalendářního roku, ve kterém nejstarší dítě dovrší uvedený věk, přičemž 
při osvobození od poplatku se pořadí dětí určuje od nejstaršího dítěte,

b)	� ještě nedosáhla věku tří let, a to do konce kalendářního roku, ve kterém dítě tento věk 
dovrší,

c)	� je dítětem starším tří let po dobu, kdy některý z rodičů o něj pečuje a pobírá rodičovský 
příspěvek, a to až do konce kalendářního roku, ve kterém tato péče o dítě a pobírání ro-
dičovského příspěvku skončí, 

d)	� dlouhodobě žije mimo obec, a to více než 300 dní v kalendářním roce.

Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu vlastnictví 
nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není 
přihlášená žádná fyzická osoba a která se nachází na území této obce na adrese Nové Homole  
37, a to z důvodu, že svoz odpadu od této nemovitosti není technicky možný.

Úleva ve výši 300,00 Kč se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z důvodu 
přihlášení v obci a která

a)	� je přihlášena v lokalitě Nové Homole – Korosecký kopec nebo v lokalitě ul. Hojdecká,  
č.p. 38 a 71, Nové Homole, a to z důvodu snížené dostupnosti svozu,

b)	� studuje a je ubytována v průběhu školního roku v místě studia nebo jeho okolí a nedojíž-
dí z důvodu studia každý den do místa bydliště. 



2323

Úleva ve  výši 300 Kč se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z  důvodu 
vlastnictví nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která se nachází na území této obce v lokalitě 
Nové Homole – Korosecký kopec nebo v lokalitě ul. Hojdecká, č.p. 38 a 71, Nové Homole, 
a to z důvodu snížené dostupnosti svozu. 

Údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu je poplatník povinen ohlásit ve  lhůtě do  31. 1. 
následujícího kalendářního roku (tj. roku 2023; podrobněji viz OZV č. 2/2021, čl. 7, odst. 6). 
V případě poplatníka, který je ke dni splatnosti nezletilý a nenabyl plné svéprávnosti nebo 
který je ke dni splatnosti omezen ve svéprávnosti a byl mu jmenován opatrovník spravující 
jeho jmění, ohlásí rozhodný údaj jeho zákonný zástupce. 

Od poplatku ze psů jsou nově od 1.1.2020 osvobozeni držitelé průkazu ZTP.

Výše poplatku: 

poplatek za svoz komunálního odpadu: 600 Kč/rok/1 osoba (fyzická osoba)
poplatek za psy: �100 Kč/ 1. pes 

200 Kč/ 2. a každý dalšího pes téhož držitele 
     50 Kč/ 1. pes – držitelé starší 65 let  
100 Kč/ 2. a každý další pes téhož držitele, tj. osoby starší 65 let

Poplatky se budou vybírat:

v pondělí: 20. 3. a 27. 3. 2023
13:00 – 16:00

ve středu: 23. 3. a 29. 3. 2022
13:00 – 17:00

Poplatky se vybírají pouze v tyto úřední dny!

Stávající známky z roku 2021 platí do 31. 5. 2023.

Zástupce poplatníků musí uvést jména poplatníků, za které úhradu provádí.

Poplatky je možné hradit také převodem z bankovního účtu na účet obce.

Číslo účtu obce je:  8308544/0600
Pokud budete tento způsob využívat uvádějte variabilní symbol platby takto:
* příklad v.s.: 720301 přičemž:	72	 – číslo popisné domu, za který platíte
		  0 	– slouží pro oddělení dalšího znaku
		  3 	– počet osob, za které platíte
		  0 	– slouží pro oddělení dalšího znaku
		  1 	– počet psů

Prosím vkládejte nuly mezi číslo popisné, označení počtu osob a označení počtu psů. 
Usnadníte tím identifikaci platby.

Známku na popelnici si poplatník vyzvedne na OÚ Homole po předložení 
převodního příkazu, nebudou již roznášeny do schránek.

* �Tento způsob volby variabilního symbolu není možný pro zasílání plateb od občanů, kteří 
bydlí v obytných domech. Obytné domy mají jedno číslo popisné a ze zaslané platby není 
možné identifikovat konkrétní platící osobu/osoby. Osoby, za které platíte, je v tomto přípa-
dě třeba uvést do poznámky pro příjemce platby.

Obecní úřad Homole
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ODPADY v roce 2023
Vážení spoluobčané, dnešní 
složitá doba přináší i do od-
padového hospodářství ne-
gativní dopady a  tím je zvy-
šování cen pohonných hmot, 
inflace a nedostatek pracov-
ních sil. S tím souvisí budou-
cí úprava poplatků o  tyto 
negativní vlivy. Společně 
jsme všichni v  minulosti vy-
kročili správným směrem 
k  nutnému a  soustavnému 
třídění, které povede v  bu-
doucnu k rozumným poplat-
kům za odpad a udržitelnosti 
komfortu odpadových slu-
žeb, jako je například provoz 
sběrného dvora. Vyprodu-
kovaný odpad můžeme nyní 
stále skládkovat za  nejniž-
ší cenu 500Kč/t a  neplatit 
sankce za nesplnění procent 
separovaných složek. Avšak 
pozor, pokud se nám nepo-
daří udržet nastavený trend 
v  třídění, budeme muset 
po  roce 2025 při vyčerpání 
kvóty na osobu hradit mno-
honásobně více za skládko-
vání odpadu, který překročí 
limity z přiložené tabulky. 

Obec uplatňuje na  rok 2023 
„třídící slevu pro obce“ pro 
ukládání komunálních odpa-

dů na  skládky s  poplatkem 
500 Kč/t dle § 157 zákona 
o  odpadech (předepsané 
snížení je ze 190 kg na 180 kg 
na  obyvatele). Pokud se vy-
čerpá toto množství, pak se 
poplatek navyšuje ze sou-
časných 900 Kč/t na  1000 
Kč/t odpadu pro následující 
rok. Cílem je snižování pro-
dukce netříděného komunál-
ního odpadu a zvýšení podílu 
separovaných složek. Podle 
zákona už v  roce 2025 musí 
odděleně soustřeďované re-
cyklované složky komunální-
ho odpadu tvořit alespoň 60% 
celkového množství komu-
nálních odpadů, které byly 
v  daném kalendářním roce 
původcem vyprodukovány. 
V případě nesplnění této po-
vinnosti zákon v §122 stanoví 
vysoké sankce.

Naše obec se  tímto nadále 
přibližuje k  ukončení sklád-
kování odpadů do roku 2030.

Zastupitelstvo obce se 
na  svém zasedání v  listo-
padu letošního roku tomuto 
tématu opět věnovalo, aby 
vyhodnotilo současnou si-
tuaci na  rok 2023. Výsled-

Limity pro ukládání využitelných odpadů

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Množství odpadu  
na obyvatele 200 190 180 170 160 150 140 130 120

snižování 
objemu

Dílčí základ 
poplatku 
za ukládání 
využitelných 
odpadů v Kč/t

800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850
zvyšování 
ceny

kem pro rok 2023 je pone-
chání poplatku za  odpad 
ve  stejné výši jako doposud  
tzn. 600 Kč/rok/os. Obec 
chce ulevit občanům v  této 
době, která přináší radikál-
ní zvyšování cen energií 
a  dvouciferný růst inflace. 
Novinkou je, že velkoobje-
mové nádoby na komunální 
odpad budou odebrány ze 
sběrných míst a v počtu 3 ks 
budou umístěny na  sběr-
ném dvoře viz situační mapka 
na zadní straně. Svoz velko-
objemových nádob na  pa-
pír bude ponechán ve  frek-
venci 7-dní. Částka, kterou 
obec v  letošním roce vyna-
loží do  odpadového hospo-
dářství, dosahuje částky 2,5 
mil. Kč, z toho cca. 0,7 mil Kč 
do  sběrného dvora v  Čer-
ném Dubu. Chtěl bych opět 
vyzdvihnout provozování 
sběrného dvora, díky které-
mu se nám nehromadí čer-
né skládky v okolí obce. Mé 
poděkování patří především 
pracovníkům za  perfektní 
provoz a  udržovaní areálu 
dvora v čistotě. Pro rok 2023 
je nadále počítáno s částkou 
cca. 2,7 mil. Kč na odpadové 
hospodářství v obci Homole..
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1. homole
– papír
– sklo
– elektro
– kov
– textil
– olej z domácností

2. nové homole
– papír
– sklo
– kov
– textil
– olej z domácností

sběrná místa - kontejnery 
Homole, nové homole, černý dub, koroseky

4. nové homole
– papír

5. černý dub
– papír
– sklo

6. koroseky
– papír
– sklo

7. sběrný dvůr
– �separovaný odpad  

včetně olejů  
z domácností  
a komunální odpad

3. nové homole
– papír
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Termíny a podmínky svozu odpadů
pro rok 2023

Svoz plastů na rok 2023            každé liché pondělí

I.  pol. 02. 01. 16. 01. 30. 01. 13. 02. 27. 02. 13. 03. 27. 03. 10. 04. 24. 04. 08. 05. 22. 05. 05. 06. 19. 06. 

II.  pol. 03. 07. 17. 07. 31. 07. 14. 08. 28. 08. 11. 09. 25. 09. 09. 10. 23. 10. 06. 11. 20. 11. 04. 12. 18. 12. 

Svoz komunálního odpadu na rok 2023            každé sudé pondělí

I.  pol. 09. 01. 23. 01. 06. 02. 20. 02. 06. 03. 20. 03. 03. 04. 17. 04. 01. 05. 15. 05. 29. 05. 12. 06. 26. 06.

II.  pol. 10. 07. 24. 07. 07. 08. 21. 08. 04. 09. 18. 09. 02. 10. 16. 10. 30. 10. 13. 11. 27. 11. 11. 12. 25. 12.

Svoz biodpadu na rok 2023            1. čvtrtek v měsíci/sudý čtvrtek

I. pol. 05. 01. 02. 02. 02. 03. 06. 04. 04. 05. 18. 05. 01. 06. 15. 06. 29. 06. 13. 07. 27. 07. 

II. pol. 10. 08. 24. 08. 07. 09. 21. 09. 05. 10. 19. 10. 02. 11. 16. 11. 30. 11. 07. 12. 

KOMUNÁLNÍ ODPAD
– černé nádoby, pro rok 2023 zůstává frekvence svozu 2x za měsíc, 
každé sudé pondělí viz přiložená tabulka. Novinkou je, že velkoob-
jemové nádoby na komunální odpad budou odebrány ze sběrných 
míst a  v  počtu 3ks budou umístěny na  sběrném dvoře viz situač-
ní mapka na  zadní straně. Zastupitelé se rozhodli k  tomuto kroku, 
aby byl eliminován neustálý nepořádek kolem velkoobjemových 
nádob. Nádoby byly plněny neseparovaným odpadem, který patří 
na sběrný dvůr a často ani nebyl vyprodukován na území naší obce. 
Pro naše občany bude možnost uložení komunálního odpadu pře-
vyšující kapacitu domovní 110l popelnice na  sběrném dvoře, kam 
se velkoobjemové popelnice přesunou. Dále upozorňuji, že každá 
domácnost má nárok na svoz černé menší popelnice o objemu 110l. 
V příštím roce bude toto kontrolováno a v budoucnu bude svoz vět-
ších popelnic omezen. Jejich svozová cena je dvojnásobná a  ne-
bylo myšlenkou obce zavézt 14-denní svoz a zvětšit objem popel-
nic u každé domácnosti. Známky musí být vylepeny na nádobách  
do 31. 5. 2023, po tomto datu již nebudou popelnice vysypány.

BIOODPAD
– hnědé nádoby, pro rok 2023 se u  vývozu biodpadu nic nemění, 
svozy ve čtvrtek viz. přiložená tabulka. Upozorňujeme, že každá do-
mácnost má nárok na svoz jedné popelnice na biodpad. V případě 
větší produkce biodpadu např. u  větších pozemků doporučujeme 
používání domácích kompostérů. Jejich množství budeme v příštím 
roce monitorovat.
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PLASTY 
– žluté plastové pytle, které si můžete vyzvednout v průběhu roku 
2023 na Obecním úřadě zdarma. Pytle se budou svážet 2x za měsíc 
a to každé liché pondělí. V den vývozu je potřeba umístit před svou 
nemovitost plastový odpad v uzavřeném pytli. Svoz žluté popelnice 
není u nás v obci možný, proto vždy použijte svozový pytel. V přípa-
dě příjezdu svozového nákladního automobilu bez možnosti výsypu 
pro nádoby nebude plastový odpad odvezen a to bez možné rekla-
mace.

Závěrem Vás chci jménem zastupitelů obce 
požádat o  pokračování v  třídění odpadu 
a při každém jeho vyhození se zamyslet, kam 
ho správně zařadit. Nově Vás prosím o odvoz 
nadbytečného komunálního  odpadu z  do-
movních popelnic na sběrný dvůr. 

Je jisté, že v následujícím roce budeme mu-
set otevřít v zastupitelstvu debatu nad zvý-
šením poplatku pro občany v roce 2024. 

PAPÍR 
– modré velkoobjemové nádoby jsou na sběrných místech viz. si-
tuační mapka na  zadní straně. Svoz zůstává pro rok 2023 posílen 
na 1x týdně každou středu. Prosíme občany o separaci a zanesení 
do sběrných míst. Při vkládaní do těchto nádob je nutno krabice roz-
řezat, sešlapat, aby nedocházelo ke  zbytečnému naplnění nádob.  
Při naplnění  nádob, nenechávejte odpad mimo nádoby. Vyčkejte 
na svoz nebo jej zavezte na sběrný dvůr v Černém Dubu.

OSTATNÍ SEPAROVANÝ ODPAD  
– pro rok 2023 jsou zřízena stávající místa pro sběr tohoto odpadu 
(sklo, kovy, použité ošacení, olej a elektro) viz situační mapka. K dis-
pozici je hlavně sběrný dvůr v Černém Dubu. Využívejte jeho služby 
v plném rozsahu i v roce 2023.

Už v  příštím roce 2023 dochází od  našeho 
dodavatele k navýšení cen o cca. 13% a na-
ším úkolem bude vyžadovat pro naše občany 
co nejlepší služby. Jestli samotné třídění po-
může udržet náklady na svoz odpadu z obce 
v  rozumných cenách, uvidíme již v  budou-
cích letech. Věřím v  nás, že jsme schopni 
zvládnout nastavený trend ve snižování pro-
dukce komunálních odpadů a ve zvyšování 
separace. Ing. M. Pavlíček 

starosta obce
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Vážení a milí čtenáři obecních novin,
rok se s rokem sešel a my pracovnice knihovny  

vám všem chceme popřát krásné a klidné vánoční svátky  
a šťastný a veselý příští rok 2023.

Těšíme se na vás v naší knihovně.
Helena Reisová  a  Olga Loukotková

Příjemné prožití vánočních svátků  
a hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v roce 2023 

 
všem občanům přeje 

kolektiv zaměstnanců obecního úřadu.

Vážení čtenáři našich 
Obecních novin,  

i vy můžete přispět 
svým článkem, proto 
neváhejte a napište  

na e-mail  
obec@homole.cz.  

Vaše dotazy, příspěvky, 
ale i připomínky rádi 

uvítáme a v nejbližším 
vydání zveřejníme.

Veselé vánoce

homole ||| nové homole ||| černý dub


